

《投资与合作》

图书基本信息

书名：《投资与合作》

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

内容概要

《投资与合作》杂志是一本有17年历史的财经月刊，长期以来一直致力于投资领域的报道，2004年开始，《投资与合作》杂志成为全面专业性的报道私募股权基金投融资的媒体。目前杂志已经成为中国大陆乃至亚太地区报道投融资方面最有影响力的媒体。

《投资与合作》杂志是一本活跃的财经媒体。无论从内容的专业性，资讯的领先度，还是人气和口碑，在投融资领域内都是独一无二的，被誉为创业融资的“指导性刊物”。

《投资与合作》杂志每期均独家专访数名投融资领域内最有影响力和最具新闻性的投资人及创业者，内容原创。以全景素描的方式报道有影响力的投资家；以讲故事的方式描述重要的投资事件；以分析师的方式透视热点行业；以访谈的方式串联投资产业链。注重新闻性但不停留在新闻表面，而是着重描写投融资双方思维方式；注重数据化但不单纯地利用数据，而是分析数据产生的环境。

作为投融资双方的桥梁和纽带，为投资家找到百里挑一的投资项目，给创业者提供打开融资大门的金钥匙是《投资与合作》杂志追求的目标，我们的口号是：投资家的眼光 创业者的智慧

杂志定位

创建全新投融资平台

打造投融资沟通桥梁

立足于私募股权投资领域，以专业和具有前瞻性的眼光为投资人和创业者搭建相互沟通的桥梁

影响力

《投资与合作》杂志是报道亚太地区私募股权投资行业最具专业性和影响力的杂志。

《投资与合作》杂志的报道方向涵盖了整个投融资产业，其中包括投资机构、律师事务所、会计师事务所、投资银行、证券交易所、投融资咨询机构，更包括了千百万的创业融资者。杂志在亚太地区具有很广泛的知名度和影响力。

关注焦点

中国具有融资需求的3000万家高成长企业的CEO、CFO等，他们对社会具有影响力和号召力，拥有对新鲜事物的感知与求知欲望，掌握社会的大量资本，对企业国际化的需求，以及对终身学习认知度超过任何阶层。

核心板块

TOP访谈

聚焦热点投融资事件的核心人物，面对面真实接触，全部独家专访高端人物，以问答的形式带来被采访者最真实的思想。

封面人物

无论是手中握有数亿美元的投资人，还是成功融资或上市的创业者，他们的言行和观点足以左右一个细分市场的发展方向。全面地讲述创投风云人物和伴随他们的热点事件，深入挖掘他们的思想和所影响到的行业环境。

特别策划

创业投资离不开行业。以热点投资事件、政策为引，从多个角度深入报道投资人所关注的行业市场规模、关键技术以及行业未来发展动向、具有行业领导者潜质的机构、团队和个人，追踪和发现行业内投资焦点、解析投资价值和风险。

行业

以前瞻性的眼光报道投资人关注的行业，通过采访产业链的各个环节，对比行业内的数据，对其进行透析的分析。使投资人和创业者以最直观的方式了解一个细分市场的行业概况和投资环境。

新闻板块

前沿·投资资讯

汇集当月投融资事件作简洁新闻式的报道，重点报道其中的重大事件。

前沿·海外市场

收集世界资讯，报道海外投资市场

前沿·新技术

新技术最受投资人关注，帮助投资人寻找新技术和创新点。

前沿·新模式

《投资与合作》

以新的模式适应新的市场，体现创业者的智慧，吸引投资人的眼光。

前沿·一线观察

投资圈内专业人士对最新事件的评论，以专业的视角，谈出独到论点。

专家专栏

具有影响力的投资人博客，与创业者分享在资本市场的经验。

创业板块

创业·人物

成功融资的创业者讲述自己的故事。与创业者分享融资成功的经验。

创业·公司

创业中的公司将在这里向投资人展示出他们的独家秘籍。

投资·人物

每个投资人都有他们特有的投资理念和独到的眼光，以热点的投资事件为例解析投资人的投资理念，站在创业者的角度探访投资人的投资策略。

投资·案例

投资项目操盘手讲述投资的全过程，透过投资人的目光解析创投项目。对将要融资的创业者极具参考价值。

投资·故事

以故事化的手笔记述一个投资事件的过程，从投资人、创业者甚至第三方的多个视角挖掘投融资双方的技巧和思维并从中折射出融资案例的行业背景。

投资·圈

来自投融资生态链上其他机构的声音。著名的投行、律师、会计事务所以及投资咨询机构是投融资活动中必不可少的中介环节，专访中介机构高层人士，以专业的眼光来探讨应对新政策方法，共同回顾经典案例精彩操作。

投资·圆桌论谈

行业投资、国家法规、业内盘点、热点评说，投资圈内专业高端人士针对同一个话题发表自己的看法。

研究板块

研究·数据

对当月创投行业数据的总结和分析，具有收藏价值。

研究·商学院

国际著名商学院以讲座的形式就金融，资本市场及企业管理等方面发布的专栏。

研究·专栏

著名投资机构分析师、资本实际操作者聚焦他们所关注的投资领域。

研究·书架

介绍对读者具有实用价值的新版图书。

《投资与合作》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com